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Hoporou gpyr!
[TpoBEpPUTL CBOW 3HAHUA MO MaTeMaTuke Tebe
NMOMOXET OaHHbIN 0bpasoBaTenbHbIN PeCcypC.
[1poBEPOYHLIN TECT NO AAaHHON TEME, 3a KOTOPbLIN Thl
Nony4unLlb OTMETKY.
Hageemcs, 4To 3Tn 3aHATUA nomMmoryT Tebe ycnewHo
NOAroTOBUTBLCS K MPOBEPOYHbIM paboTam.

Xenaem yaauu!

IlepenTHn K TECTY



Kak Tbl OllecHUBaeIllb CBOIO padoTy
HA TpeHaxépe?

3nanus orsimuHbie! Ilepexoxy Kk Tecry!

bb110 MHOT0 OLIMOOK, HEOOX0AUMMO MOPADOTATH C
IPaBUJIOM.




NHCcTpyKIus Mo padore ¢ TeCTOM

1. [NpoBepoyHbIN TecT cocTtouT U3 10 3agaHun. Kaxxgoe 3agaHue
nmeet 4 BapuaHTa OTBeTa, OOMH N3 KOTOPbIX - NPaBUNbHbLIN.

2. [pexpge yem Haxkmmartb nepekrnyarenb XopoLo nogyman,
NOTOMY 4YTO, OTBETUB, Thbl NEepeneLlb K CrieayoLlemy BOnpocy v
He CMOXelLlb BHECTU U3MEHEHUA B CBOU OTBET.

3. UTobbI y3HaTbL CBOM pe3yrbTaT, HaXXMW Ha KHOMKY «Pe3ynsrary.
Tol yBnanwb obLiee Yncro BEPHLIX OTBETOB, OTMETKY 3a TECT U
Tabnuuy pesynsTaTtoB Mo KaXXaoMy BOMpOocCy.

4. Tbl MOXeELLb NPOCMOTPETL CBOU OLLNOKU, HaXaB Ha
COOTBETCTBYHLLYIO KHOMKY. [lepexoq oT cnanvga Kk crnavgy B
pexXnme NpocMoTpa OLNOOK BaXKHO MPOU3BOANTL MO KHOMKaM B
HUXKHEM npaBoM yrny crnavga.

5. Ecrnn xo4vewb NOBTOPUTL TECT, TO ODHYNKM pesyrnbTaTt (KHOMKa
«COpocC pe3ynsTaTtoBy») U HAXXMU Ha KHOTMKY «[1oBTOpUTb TECT.



BbiOpaTh NpaBUJIbHBIA OTBET

O 6300
O 3600

O 3060

O 630

210 ¢ 30 =

Fyo o 0 @




BbiOpaTh npaBUJIbHBINA OTBET

O 1330

O 3000

O 3300

O 33000

100 e 330 =

yo o o O




BbiOpaTh npaBUJIbHBINA OTBET

) 4800

O 4880

O 44800

O 4480

1120 o 40 =

Fo @ 0 ©




BbiOpaTh npaBUJIbHBINA OTBET

O 28000

O 27000

O 2500

O 2700

30 ¢ 900 =

Fyo o o O




BbiOpaTh npaBUJIbHBINA OTBET

O 600

O 6000

O 60000

O 600000

200 ¢ 300 =

Fo @ 0 ©




BbiOpaTh npaBUJIbHBINA OTBET

O 62000

O 72000

O 82000

O 7200

240 ¢ 300 =

Fyo o o O




BbiOpaTh NpaBUJIbHBIA OTBET

O 1000

O 100

O 10000

O 1100

250 e 40 =

Fo @ 0 ©




BbiOpaTh npaBUJIbHBINA OTBET

O) 44000

O 48000

O 480

O 4800

2400 o 20 =

Fyo o o O




BbiOpaTh npaBUJIbHBINA OTBET

O 480000
O 48000

O 4800

O) 648000

60 ¢ 8000 =

Fyo o 0 @




BbiOpaTh npaBUJIbHBINA OTBET

O 140000

O 120

O 1400

O 14000

200 ¢ 70 =

yo o o O




IloaBeneém urorn

BepHbIX 0TBETOB OrTMmeTka
1121314 |5(6|7|8|9]10
B BB B |B|B|B|B|B| B

IIpocMmoTp omudOK




IloBTOPUM IIPABUJIO

MeHa CyliecTBUTEIbHBIE 0003HAYAIOT IIPEAMET, OTBEUAIOT Ha
BOIPOCHI KTO? UTO?, U3MEHSAIOTCS MO YHCIaM U Hajiexkam, ObIBatOT
M.p.(MaJIiHMK - OH MOH), K.p.( BeCHa — OHa MOsI), Cp.p.(IaJIbTO —
OHO, MOE)

K 1 CKIIOHEHNIO OTHOCATCS CYIIECTBUTEIBHBIE M.P. 1 XK.D.

C OKOHYAHHUSIM —a, -1 (MaMa ,| mamna ,| 3¢Ms , Jsias )
KO 2 CKIIOHEHMIO OTHOCSTCS CYIIECTBUTEIBHBIE MYXKCKOT'O pOJia C

HYJIEBBIM OKOHYaHHEM (KOHB ,IUpOT [u|cpeaHerd poaa (OKHO ,

J1aThE)

K 3 CKIIOHEHHIO OTHOCATCS CYIIECTBUTEIILHBIEC AKEHCKOTO pOJia C
HYJICBBIM OKOHYaHMEM U b Ha KOHIIE
(MeTens |, [HOYb |)

IlepenTil K TPpEeHAKEPY IlepeniTu K TECTY



N cnosib30BaH MIA0JJ0H YU4eOHOI0 TPEHAXKEPA U
Y4eOHOro TecTa 3TUX ABTOPOB

3axaposa T.A., MeToauCT PA3aHCKOTO HHCTUTYTA
pa3BUTHS 00pa30BAHUS

bangakosa T. b., yuurtens pycckoro si3pika u
JIATEPATYPHI

MOY COII Ne 3 rAMypcka Xa0apOBCKOTO Kpasi



